



УДОСТОВЕРЕНИЕ

08.01.2014 г.

СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД удостоверява, че на основание чл.18 от Закона за юридическите лица с нестопанска цел с решение от 23.11.2004 г. вписа в регистъра за юридически лица с нестопанска цел под No 11906, том 231, стр. 40, по ф.д. No 11914/2004 г., сдружение с наименование "НАЦИОНАЛЕН КОМИТЕТ ПО ОСВЕТЛЕНИЕ В БЪЛГАРИЯ НКО", ЕФН 2104119145 със седалище и адрес на управление гр. София, район Средец, ул. Георги Сава Раковски 108, ет.5, стая 505.

с цели: Основни цели на сдружението са: Да съдейства на местни и чуждестранни физически и юридически лица и др. за повишаване на качеството на светлинната среда и енергийната ефективност и решаване на конкретни проблеми в областта на осветлението. Да съдейства и спомага за развитието на науката в областта на осветлението, ергономията и енергетиката. Да допринесе за обективното информиране на техническата общност в областта на осветлението. Да осъществява дейности за защита на творчески интереси и интелектуална собственост на членовете на НКО. Да съдейства за повишаване нивото на професионална подготовка и за реализиране на творческите идеи и инициативи на членовете на НКО. Да подпомага ефективното международно сътрудничество на своите членове. Да подпомага дейността на членовете на сдружението с необходимата информация за международните тенденции в областта на осветлението и енергийната ефективност.

Средствата, с които сдружението ще постига своите цели, са: Да провежда професионално-квалификационна дейност относно реализирането на творческите идеи и инициативи на своите членове. Подпомага ефективната дейност на членовете си, като ги представява пред държавните власти, местните органи на държавна власт, други съюзи, фирми и физически лица по въпроси, които засягат интересите им. Провежда всякакви мероприятия за мобилизиране и активизиране на членовете си за решаване, развитие и защита на техните интереси. Осъществява сътрудничество със сродни организации на светло-техниците в страната и чужбина. Осъществява международни връзки и да членува в международни неправителствени организации. Материални или парични средства за постигане на целите си НКО осигурява от: членски внос; доброволни дарения от своите членове или от трети лица; спонсорство от местни и чуждестранни лица; безвъзмездно или възмездно предоставяне на имущество за ползване от НКО; частична стопанска дейност свързана с основния предмет на дейност на сдружението; други законни източници..

Сдружението не се ограничава със срок.

Сдружението има следния предмет на дейност: Набиране и разпространение на информация, извършване на информационна дейност, консултации, проучвания и изследвания в областта на осветлението, и във връзка с повишаване качеството на светлинната среда и енергийната ефективност. Участие при разработка на проекто-законови, правилници, инструкции и други нормативни актове в областта на осветлението, ергономията, енергетиката. Участие при решаване на конкретни научно-технически и икономически проблеми в областта на осветлението. Публично изразяване на становища, анализи, експертизи и др. по развитието и приложението на български и чужди решения в областта на осветлението. Предоставяне становища и референции на физически и юридически лица относно извършваната от тях дейност в областта на осветлението. Организира и участва в научно-технически

мероприятия - симпозиуми, конференции, семинари, дискусии и други форуми в страната и чужбина. Пропагандира научно-техническите постижения в областта на осветлението. Оказване на научна и методична помощ на стопански субекти за ефективно използване на енергията за осветление и подобряване на светлинната среда; както и всяка друга дейност, която сдружението предвижда да извършва за осъществяване на целите си, стига да не противоречи на закона. Сдружението извършва следната стопанска дейност, свързана с основния му предмет: Платена консултантска дейност на физически и юридически лица, които не са членове на сдружението свързана с осветлението, светлинната ефективност и други. Продажба на информационни и рекламни материали /литература, каталози, списания, календари, брошури, анализи и др./ свързани с осветлението, енергетиката и енергийната ефективност. Всякакви други дейности, които не противоречат на закона и целите на сдружението и са свързани с основния предмет на дейност на сдружението..

Сдружението се създава за осъществяване на дейност в частна полза.

Правилата за възникване и прекратяване на членството са уредени в чл.14-15 от Устава.

Органи на управление - Управителен съвет в състав: МОНИ ТОДОРОВ МОНЕВ, ЕГН xxxxxxxxxxxx СТОЙКО КОЛЕВ ПЛАТИКАНОВ, ЕГН xxxxxxxxxxxx, НИКОЛИНА ИВАНОВА ЯНЕВА, ЕГН xxxxxxxxxxxx, ЗОРНИЦА ТОДОРОВА НАЧЕВА, ЕГН xxxxxxxxxxxx, АНГЕЛ САРАКИНОВ ПАЧАМАНОВ, ЕГН xxxxxxxxxxxx, НИКОЛАЙ ЦВЕТКОВ БЪРДАРСКИ, ЕГН xxxxxxxxxxxx, КРАСИМИР ЛЮБЕНОВ ВЕЛИНОВ, ЕГН xxxxxxxxxxxx, БОРИСЛАВ ГЕОРГИЕВ ПРЕГОВ, ЕГН xxxxxxxxxxxx, НИКОЛАЙ ГОЧЕВ ГОЧЕВ, ЕГН xxxxxxxxxxxx, КРАСИМИР ЕМИЛОВ КИРОВ, ЕГН xxxxxxxxxxxx, ПЛАМЕН ЦЕНКОВ ЦАНКОВ, ЕГН xxxxxxxxxxxx

Сдружението се представлява от Председателя на УС МОНИ ТОДОРОВ МОНЕВ, ЕГН xxxxxxxxxxxx и Зам. председател СТОЙКО КОЛЕВ ПЛАТИКАНОВ, ЕГН xxxxxxxxxxxx заедно и поотделно.

Настоящото удостоверение отразява актуалното състояние, получено вследствие всички извършени промени по партидата.

Съдия :

Секретар :

